

南通保险业新就业群体便民直通站上线 打造便民服务“行业百宝箱”

7月24日,“南通保险业新就业群体便民直通站”正式揭牌上线,当天同步举办我为群众办实事之“保险护航新业态”主题党日活动,进一步推动保险业优化服务供给,更好地满足新业态群体金融服务需求。

当天,“南通保险业新就业群体便民直通站”正式揭牌上线。南通市保险行业协会秘书长杨卫刚为活动致辞,他表示,“南通保险业新就业群体便民直通站”将积极致力于打造集保险咨询、承保、理赔、宣教等便民服务于于一体的“行业百宝箱”和政府放心、百姓信赖、社会认可的“城市新名片”。目前,该平台以网约车为切入点,先行先试。网约车司机通过线上小程序提交投保资料,将有保险机构专人对接,完成后续投保服务;网约车司机还可通过小程序实时查看办理进度、查找南通财险机构营业地点、咨询电话等信息。



现场,各指导单位相关部门负责人以现场访谈的形式,结合职能职责介绍了“南通保险业新就业群体便民直通站”的背景、意义和服务新业态群体的下一步举措,并以党建引领和共建聚力为指引,以“南通保险业新就业群体便民直通站”为着力点,共同签署《织好“三张网”护航“新业态”党建共建协议书》。

各指导单位分管领导共同为“南通保险业新就业群体便民直通站”揭牌,并按下“小程序”上线启动键。

人保财险南通市分公司代表全辖财产保险公司作出承诺,表态将积极配合“南通保险业新就业群体便民直通站”项目建设,履行好社会责任。南通驰安汽车服务有限公司作为网约车行业代表发言,认为“南通保险业新就业群体便民直通站”小程序的上线将为网约车司机带来极大便利,帮助他们节省时间和成本。南通市公安局交通警察支队侦查大队徐风啸警官借助视频案例详细讲解文明出行、安全驾驶等知识。顾凌

银政携手共护天蓝水清 “蓝天贷”首批授信10亿元

打好蓝天保卫战,政银携手再亮实招。7月24日下午,南通市生态环境局与南京银行南通分行签署合作协议,正式推出“蓝天贷”产品,助力南通地区绿色高质量发展,并为首批10家南通市大气污染防治类项目企业授信10亿元。

推动产业转型升级、打好污染防治攻坚战,离不开强有力的金融支撑。近年来,我市高度重视绿色金融在调结构、转方式、促转型等方面的示范引领作用,南通市生态环境局强化与金融监管部门、各银行机构的协同联动,持续加大对污染防治、生态保护修复、环境基础设施建设等领域,以及环保产业的信贷支持力度,推动一批绿色金融政策落地见效。截至目前,全市共入库“环保贷”“环保担”“环基贷”等项

目140余个,涉及金额47.4亿元。

随着“双碳”目标的提出以及国内ESG发展进入快车道,绿色金融领域不断迎来新机遇。在南京银行总行《绿色金融发展战略》指引下,南京银行南通分行立足区域经济特色,不断拓展绿色信贷细分领域,持续加大绿色信贷投放,创新应用绿色金融产品,构建多维度支持绿色发展的服务矩阵,助力江海大地天蓝水清。截至6月底,南京银行南通分行绿色金融贷款规模超150亿元,在各项贷款总额中占比达18%。

此次,在南京银行总行的支持下,南京银行南通分行与南通市生态环境局积极探索,试点推出“蓝天贷”产品,为我市推进源头治理、加快绿色转型注入新动能。据

介绍,绿色金融产品“蓝天贷”将结合企业环境效益测算、碳核算等金融科技手段,为大气污染防治领域建设项目提供资金保障。该业务重点支持项目类型为大气污染防治、节能降耗及清洁生产项目等,并支持碳排放配额、排污权、生态资产价值(GEP)、生态系统碳汇预期收益权等作为合格抵押物。

针对符合“蓝天贷”条件的项目,南京银行南通分行提供专项额度支持、专属利率优惠、专门审批通道、专业服务团队的“四专”专属服务。对于南通市生态环境局认定和发布的优质大气污染防治项目企业,该行还将在贷款额度上给予放大支持,并优先匹配信贷资源、发放信用贷款,助力企业提升本质治污能力,共同为美丽南通建设贡献力量。张水兰



防范非法集资知识小课堂第九十七期:

拨开借贷迷雾 莫入集资歧途

在互联网技术的浪潮中,金融生态正经历着一场深刻的变革,为大众带来了前所未有的财富管理机遇。然而,在这繁荣景象的背后,非法集资的阴影也悄然蔓延,尤其是当民间借贷与非法集资的界限变得模糊时,不少投资者不慎踏入陷阱,蒙受巨大损失。本期防范非法集资知识小课堂,将聚焦民间借贷与非法集资的识别与区分,帮助广大民众识破非法集资的伪装,守护好自己的“钱袋子”。

问:民间借贷和非法集资各自的定义分别是什么?

答:民间借贷,是指自然人、法人和非法人组织之间进行资金融通的行为(《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》第一条第一款)。这种借贷活动基于双方的自愿和协议,可以通过口头或书面形式达成,涉及的主要内容包括借款金额、利率、还款期限等,但不是发放贷款等相关金融业务(《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》第一条第二款)。而非法集资,是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为(《防范和处置非法集资条例》第二条)。在我国刑法上非法集资行为通常可能涉及非法吸收公众存款和集资诈骗两种罪名。

问:如何分辨民间借贷和非法集资?

答:首先,民间借贷和非法集资两种行为的法律后果不同。民间借贷是一种民事法律行为,受到民法典、合同法等法律的保护,只要双方的借贷协议合法有效,就会受到法律支持。而非法集资是一种违法犯罪行为,是指相对人违反了国家金融管理法规而实施的非法金融活动,不但不会受到法律的保护,还将受到法律的制裁,一旦查实,集资人可能会面临严厉的行政处罚甚

至是刑事打击,集资参与人也要自行承担因参与非法集资受到的损失。其次,二者的受众范围不同。民间借贷的借贷双方通常为特定的自然人、法人或非法人组织。借贷行为可以在个人之间、个人与企业之间进行,不涉及向公众广泛募集资金,对象通常是存在封闭关系的个人、组织或非经营性的借贷关系。而非法集资通常是面向社会不特定对象进行资金募集,受众范围广泛,表现在宣传方面也以公开宣传为主。最后,资金用途不同。民间借贷的目的相对明确,主要表现为非经营性、短期性、应急性。而非法集资的资金用途恰恰相反,常使用虚假宣传、虚构项目等方式掩盖集资目的,且这些回报往往远高于正常市场水平,具有不可持续性。

问:如何避免陷入披着“民间借贷”外衣的“非法集资”陷阱?

答:首先,核查产品性质,审视资质真伪。在投资前,投资人务必核实投资方的身份信息和经营资质,避免与未经批准或资质不全的机构和个人进行交易,尤其是假借债权转让、股权转让、收益权转让为名的非法集资行为,避免将金融投资行为与民间借贷行为混淆。其次,理性评估风险,拒绝高额诱惑。民间借贷不是金融产品,其承诺的利息不能超过法律规定的范畴,否则得不到法律的保护。而非非法集资人常常利用诱人的投资回报来吸引社会公众,将企业借款等实际借贷行为包装成所谓金融理财产品。投资人一定要保持冷静,切勿被表面现象所迷惑,认真评估集资项目的资金用途和风险系数。最后,警惕宣传话术,识破夸大谎言。合法的民间借贷通常不会通过大规模公开宣传来吸引投资者。面对铺天盖地的广告和宣传时,投资人要保持清醒头脑,不轻易相信夸大的承诺和宣传。

南通市打击和处置非法集资工作领导小组办公室

更俗 剧院

最新演出信息

(广告)

动画《蓝色禁区:凮》

胡先煦、李宛妲主演《异人之下》

瑞安·雷诺兹、休·杰克曼主演《死侍与金刚狼》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

8月4日 19:30——加拿大友北五重奏

8月9日 19:30——630乐团摇滚情歌之夜重温经典演唱会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周五当期会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)